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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Κέρκυρα 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Κέρκυρα 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 19/4/2018     ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 22/4/2018                                           

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 20  ΤΑΞΗ: Γ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: τρεις (03) 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημέρα 1η, Πέμπτη 19/4/2018 

Αναχώρηση από το 3ο Γυμνάσιο Ναυπάκτου στις 08:00.  

Στάση στις 10:00 στην Άρτα και προγραμματισμένη ξενάγηση - ενημέρωση από 

εκπρόσωπο του δήμου για το τοπικό ολοκαύτωμα στο Κομμένο. Αναχώρηση στις 11:30 για 

Ηγουμενίτσα (δρομολόγιο με πλοίο διάρκειας περίπου 1.30 ώρας.  

Άφιξη στην Κέρκυρα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. 

Προγραμματισμένη συνάντηση στις 18:30 για συζήτηση με καθηγητή δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης για την ιστορία των Εβραίων της Κέρκυρας, την προπολεμική κοινότητα των 

2.000 ατόμων και την εξόντωσή του 91% του πληθυσμού τους κατά τη διάρκεια της 

Κατοχής. Δείπνο, επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

Ημέρα 2η, Παρασκευή 20/4/2018 

Πρωινό. Αναχώρηση στις 9:30 για επίσκεψη και προγραμματισμένη ξενάγηση στην παλιά 

εβραϊκή συνοικία στο κέντρο της πόλης, στη Νέα Συναγωγή, στην πλατεία Νέου Φρουρίου 

και στο μνημείο Ολοκαυτώματος. Γνωριμία με την Ισραηλιτική Κοινότητα της Κέρκυρας. 

Μετάβαση στο εβραϊκό νεκροταφείο (προπολεμικά λόφος Αβράμη και περιοχή Σαρόκο, 

σύγχρονα στην περιοχή Κεφαλομάντουκο), στις κατεστραμμένες Συναγωγές Πουλιέζα και 

Γκρέκα και στον λόφο Οβρηοβούνι. Γεύμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 14:30. 

Στις 18:30, προγραμματισμένη ξενάγηση σε μνημεία ιστορικού και εκπαιδευτικού 



ενδιαφέροντος της πόλης (Παλαιό και Νέο Φρούριο, Ανάκτορα, Σπιανάδα, Ιόνιος Βουλή, 

Ιόνιος Ακαδημία, Ναός αγίου Σπυρίδωνα, Ναός Ανουντσιάτα λόγω της σχέσης της με τη 

ναυμαχία της Ναυπάκτου το 1571) σε συνεργασία με το τμήμα Αρχειονομίας, 

Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο στην Κέρκυρα και με τη 

συνδρομή του καθηγητή κ. Σταύρου Βλίζου και φοιτητών του τμήματος. Δείπνο, επιστροφή 

στο ξενοδοχείο. 

 

Ημέρα 3η, Σάββατο 21/4/2018 

Πρωινό, αναχώρηση στις 8:30 για προγραμματισμένη επίσκεψη και ξενάγηση στο 

Ανάκτορο και μουσείο Αχίλλειον στο Γαστούρι και στο μουσείο Παλαιόπολης (ανάκτορο 

Μον Ρεπό), τα οποία λειτούργησαν ως νοσοκομεία και στρατιωτικά αρχηγεία των 

εμπολέμων κατά τη διάρκεια της ιταλικής και γερμανικής κατοχής του νησιού στον β 

Παγκόσμιο Πόλεμο. Γεύμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 15:30. 

Στις 18:30, μετάβαση στο μνημείο πεσόντων του β Παγκοσμίου πολέμου και έπειτα στο 

2ο Γυμνάσιο της πόλης (οδός Ν. Ζαμπέλη - πλατεία Νικολάου Πολίτη), στον τοίχο του 

οποίου υπάρχει εντοιχισμένη μαρμάρινη πλάκα εις ανάμνηση του «Πρωτοκύριακου», της 

πρώτης αντιστασιακής εκδήλωσης κατά των κατακτητών στις 3 Νοεμβρίου 1943. Συζήτηση 

με καθηγητή του Ιόνιου Πανεπιστημίου για τους βομβαρδισμούς της Κέρκυρας από Ιταλούς, 

Γερμανούς και Συμμάχους επί Κατοχής και ειδική μνεία στο Χλωμό - Αργυράδες. 

 

Ημέρα 4η, Κυριακή 29/4/2018 

Πρωινό, αναχώρηση από την Κέρκυρα στις 7:30.  

Στάση στις 10:30 στα Ιωάννινα. Ξενάγηση σε μνημεία εβραϊκού ενδιαφέροντος μέσα στο 

κάστρο της πόλης (εβραϊκή συνοικία, Συναγωγή, εβραϊκό νεκροταφείο, μνημείο Εβραίων 

μαρτύρων). Ξενάγηση στο Δημοτικό μουσείο Ιωαννίνων. Συνάντηση με εκπρόσωπο του 

δήμου και συζήτηση – ξενάγηση με θέμα τα τοπικά ολοκαυτώματα στα μαρτυρικά χωριά 

Λιγκιάδες και Μουσιωτίτσα στην περιοχή. Γεύμα στην πόλη.  

Αναχώρηση για Ναύπακτο στις 17:00. Στις 21:00 άφιξη στη Ναύπακτο. 

 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

 Μεταφορά από τη Ναύπακτο στην Κέρκυρα, μετακινήσεις στα αξιοθέατα, όπως 

ακριβώς αναφέρονται στο πρόγραμμα (εκπαιδευτικού και ψυχαγωγικού χαρακτήρα), 

επιστροφή στη Ναύπακτο. 

 Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου (κλιματιζόμενο λεωφορείο 40 θέσεων) και 

τυχόν πρόσθετων προδιαγραφών. 

 Ξενοδοχείο 3 ή 4* με πρωινό (ξεχωριστή προσφορά) στην Κέρκυρα. Απαιτούνται 

τρίκλινα και δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές/ μαθήτριες και τρία (03) μονόκλινα 

για τους συνοδούς καθηγητές, για τρεις (03) διανυκτερεύσεις. 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση. 

 Ιατροφαρμακευτική κάλυψη των μαθητών και των συνοδών σε όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

 Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της εκδρομής και του κόστους ανά μαθητή 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

 Το λεωφορείο μετακίνησης θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει 

έγκριση ΚΤΕΟ. 



 Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι 

διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

 Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των 

νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου η οποία βρίσκεται 

σε ισχύ. 

 Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το 

σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά η τμηματική καταβολή του ποσού της 

εκδρομής (30% προκαταβολή με την υπογραφή, 40% μια εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και 30% στην επιστροφή). 

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο 

στο γραφείο του Διευθυντή του 3ου Γυμνασίου το αργότερο μέχρι  την Δευτέρα 19-3-2018 

και ώρα 13:00. Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει την Τρίτη 20-3-2018 ώρα 13:00.  

 

 

 


